



站务员李旭为寻找失主,打了好多电话。

BRT乘客送来一个棕色皮包, 这个包背后有一个失主去年在东北

他的公司在郑州地铁工程 他是开封韩斗门村的首富, 他的包在东北就不见了,

失主的两部手机都成了空号

我拨打李旭联系过的两个号码,又给那个手机发去了短信,一直没有得到回复。李旭很快搜到班天义其他联系方式,两个手机号,两个固定电话。

但两部手机都已成为空号,一部固定电话也打不通了。

只剩下一部固定电话号码,李旭拨过去,电话通了,但对方说“正在忙,打错了”,挂断了。

这个包里还有购置二手车的票据,我们联系到开封市机动车管理部门,但对方表示,购车人员太多,交易时间又过了很长时间,已经难以查找。

在一个合同原件上,我们发现班天义承接了郑州地铁东明路站、紫荆山路站、民航路的部分施工任务。

于是,我们联系到郑州市轨道交通有限公司,工作人员表示马上向施工单位落实,通知失主尽快前去认领。

皮包主人去年在东北救人牺牲

下午4点多,寻找班天义的线索几乎断掉,我却意外搜索到《开封男子班天义勇救东北少年,英雄永驻牡丹江》的报道。

我很快联系到采写这篇报道的《汴梁晚报》记者叶森,他确定,班天义就是皮包的主人,班的公司就是做地铁等建筑业务的,是一位值得敬佩的汉子。

叶森告诉我,2010年9月4日,班天义与朋友一起到牡丹江畔游玩,走到一个渡口时,突然听到一声急促的“救命”,循声望去,看到距岸边五六米远的地方,一个少年在铁船中玩耍时不慎落入江中,时隐时现。

班天义把手机往地上一扔,飞奔到江边,连衣服皮鞋也来不及脱,纵身跳入江中,江面宽阔,水势很猛,班天义在拉住落水少年的一刹那被江水冲走,两人在江水中与死神搏斗,终因体力耗尽一起沉没在牡丹江中。

“6天后,一位渔民在江中找到一具尸体,经辨认就是班天义,得知好汉义举,渔民坚决不要报酬。”叶森说,班天义的弟弟班长山曾瞒着父母到东北找到哥哥的遗体。

67659999
东区热线: 60955255
郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

读者来电

祖红卫: 西站路BRT站台,乘客送来一个包,里边营业执照、税务登记证、安全生产许可证都有,站务员李旭联系了很久,失主的两个电话都是空号,她现在很着急。

站务员一直在给失主打电话

昨天中午,西站路BRT快速公交站台上,站务员李旭网上搜索一位叫“班天义”的失主的资料。

李旭打开手中的棕色皮包,里边有营业执照、税务登记证、中华人民共和国机动车登记证书原件,还有票据和几份合同,合同内容部分涉及郑州地铁施工。

“合同书上留着一个手机号,还有一部固定电话,打过去却联系不到失主。”李旭有点焦急,那部手机总被挂断,固定电话始终无人接听。

绝大多数证件上,公司名字都是上海兆宽建设工程有限公司,签字处有“班天义”三字,落款日期以2009年和2010年居多。

李旭说,这个包早上7点40分就到了她的手中,那时“正是上班高峰期,站内长椅上有个包,乘客拿来交给我,又乘车离开了”。

“这些东西都是原件,我联系了一上午,可还是找不到人,看看晚报能帮上忙吗?”



打电话赢金币
谢谢读者祖红卫提供线索,获得了河南钱币互助路店提供的一盎司熊猫银币一枚
每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币



贺 美的变频空调销量荣登三连冠
美的空调连续四年空调行业内外销总量冠军



买电器 屏住呼吸

天后,“惠”值得期待!

10月1日~10月3日 美的空调·冰箱·洗衣机

惊天钜惠72小时 全线产品7折起

关爱提醒:

即日起至9月30日省内各美的售点全面接受预订,好礼免费送,订金5倍翻,最高可抵3000元!因本次活动极其优惠,敬请提前对比价格和型号,火速预订,活动期间美的将优先接待预订客户!